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Найважливішим чинником підвищення ефективності 

виробництва готельних послуг є поліпшення управління. Різні 

інформаційно-технічні нововведення слід сприймати як засіб 

скорочення і здешевлення апарату управління. Інформатизація в 

області управління господарською діяльністю готельного комплексу 

здійснюється з метою підвищення продуктивності праці працівників за 

рахунок зниження вартості готельних послуг; а також підвищення 

кваліфікації і професійних знань фахівців. Управління пов'язане з 

обміном інформацією між компонентами системи, а також системи з 

навколишнім середовищем. В процесі управління одержують 

відомості про стан системи в кожен момент часу, про досягнення (або 

не досягнення) заданої мети з тим, щоб впливати на систему і 

забезпечити виконання управлінських рішень. Від вдосконалення 

інформаційного забезпечення можливі наступні позитивні результати: 

1) можлива економія витрат за рахунок зниження фонду 

заробітної плати, комунальних послуг, вартості програмного 

забезпечення, витрат на пошту, витрат на оформлення договорів, 

витрат на перерозподіл ТМР; 

2) усунення можливих витрат в майбутньому, уникнення 

майбутнього зростання чисельності персоналу, зменшення вимог до 

обробки даних, зниження вартості обслуговування; 

3) можливі нематеріальні вигоди від поліпшення якості 

інформації, підвищення продуктивності, поліпшення і прискорення 

обслуговування, впевненіші рішення, поліпшення контролю, 

зменшення прострочених платежів, повне використання програмного 

забезпечення. 

На ефективність прийнятих рішень з управління впливає безліч 

передумов: якість, достовірність і оперативність інформації; знання, 

досвід, особисті якості керівника; кваліфікаційний склад підлеглих; 

ситуація на ринку. Управління повною мірою використовує об'єктивну 

і своєчасну інформацію, що збирається, оброблюється, зберігається і 

поширюється за допомогою сучасних наукових методів і технічних 

засобів. Зараз це - об'єктивна необхідність, обумовлена, зокрема, 

вимогами ринку адекватно реагувати на виникаючі проблеми в 

обстановці, що динамічно розвивається. 

 


